
~ 

1 
I 

A~i0,~, iiN

s,r►t U N ~ ____sio, n sts 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 1' Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

1° Presidente — Ajax Souza Cardozo 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos cinco (05) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à primeira 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Ajax Souza 

Cardozo e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Carlos Jandro Mendes Loiola, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares e José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 76° Sessão Ordinária de 2023 aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente solicita que todos fiquem de pé para a execução 

do Hino de Sobral. Seguidamente, requer um minuto de silêncio em virtude do falecimento da 

mãe da Presidente Socorro Brasileiro. O edil Johnson Vasconcelos, líder da oposição, 

comunica a ausência do Vereador Tiago Ramos por motivos de saúde, além de externar as 

suas condolências à Vereadora Socorro Brasileiro. Foram lidas as seguintes matérias: 

CORRESPONDÊNCIAS: O£ N° 03/2024/GABVICE — Gabinete da Vice-Prefeita, 

22/01/2024. Assunto: Informa afastamento do Município para agenda internacional nos dias 

17 a 23 de fevereiro da Vice-Prefeita Christianne Marie Aguiar Coelho. O£ N° 
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017/2024/SEFIN - Secretaria das Finanças de Sobral, 30/01/2024. Assunto: Encaminha 

Prestação de Contas acompanhada de documentação comprobatória referente ao mês de 

dezembro do Exercício Financeiro de 2023. Of. N° 039/2024/GABPREF — Gabinete do 

Prefeito, 02/02/2024. Assunto: Informa que o Prefeito Municipal de Sobral se ausentará no 

período de 07 a 13 de fevereiro de 2024, quando representará o Município de Sobral no 

/1 evento: "The 2030 Reading Panel", na África do Sul. Of. N° 018/2024/SEFIN - Secretaria das 

Finanças de Sobral, 31/01/2024. Assunto: Apresenta o Balanço Geral do Município de Sobral, 

referente ao exercício de 2023. VETO PREFEITURAL: Veto Prefeitural n° 02/23, 

21/12/2023. Ementa: VETAR PARCIALMENTE, o Projeto de Lei n° 173/2023 que "Altera a 

Lei n° 2.193, de 14 de dezembro de 2021, que consolida e regulamenta os Serviços de 

Transporte Público do Município de Sobral, e dá outras providências". Autoria: Poder 

Executivo. PROJETOS: Projeto de Lei n° 01/24, de 15/01/2024. Ementa: Institui o Dia 

Municipal de Combate à Intolerância Religiosa, a ser comemorado anualmente no dia 21 de 

janeiro. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 02/24, de 

16/01/2024. Ementa: Denomina oficialmente de Pedro Ribeiro da Silva a Avenida Principal 

do loteamento Moradas dos Ventos III, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson 

/^►~ Ursulino Pontes (PDT). Projeto de Lei n° 03/24, de 19/01/2024. Ementa: Dispõe sobre o 

embarque e desembarque de passageiros com deficiência, mobilidade reduzida e transtorno do 

espectro autista - TEA, em locais fora dos pontos de paradas oficiais do transporte coletivo 

urbano de passageiros (TRANSOL) e transporte público de alunos do município de Sobral, e 

dá outras providências. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). 

Projeto de Lei n° 04/24, de 24/01/2024. Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação 

de placa, banners ou outdoor em acesso a salas de cinema, cineclubes, teatros, espetáculos 

musicais e circenses, eventos educativos, esportivos, de lazer e de entretenimento, em todo o 

território do Município de Sobral. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes 

(MDB). Projeto de Lei n° 05/24, de 26/01/2024. Ementa: Torna obrigatório aos profissionais 

que trabalham em clínicas e hospitais veterinários no âmbito do Município de Sobral a 

realização de denúncia ao constatarem maus tratos nos animais que são atendidos nos 

referidos espaços. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de 
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Lei n° 06/24, de 26/01/2024. Ementa: Dispõe sobre a instalação em praças e parques públicos 

de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação 

de crianças com deficiência e/ou portadoras de mobilidade reduzida e necessidades especiais, 

no âmbito do Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). Projeto de Lei n° 07/24, de 30/01/2024. Ementa: Altera a Lei Municipal n° 1961, de 

05 de dezembro de 2019, na forma que indica. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes (MDB). Projeto de Lei n° 08/24, de 01/02/2024. Ementa: Denomina oficialmente de 

Rua José Aguiar Frota, a artéria que indica. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Projeto de Lei Complementar n° 01/24, de 18/01/2024. Ementa: Concede 

isenção de IPh e Taxa de Coleta de Lixo para pessoas com TEA (transtorno do espectro 

autista), e dá outras providências. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes 

(MDB). Projeto de Decreto Legislativo n° 01/24, de 15/01/2024. Ementa: Outorga a Comenda 

Dr. Antônio Guarany Mont'Alveme a Sm. Ana Beatriz Tomaz Parente. Autoria: Vereador 

Mano Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Decreto Legislativo n° 02/24, de 

17/01/2024. Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Sra. 

Nikaelle Ximenes Rios. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Projeto de 

Decreto Legislativo n° 03/24, de 23/01/2024. Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde 

Dr. Tomaz Correa Aragão a Dra. Samille Frota Monte Coelho. Autoria: Vereador Meandro 

Henrique Lopes Linhares (PDT). Projeto de Decreto Legislativo n° 04/24, de 02/02/2024. 

Ementa: Autoriza o Prefeito e Vice-Prefeita a se ausentarem de suas funções. Autoria: Mesa 

Diretora da Câmara Municipal. Projeto de Indicação n° 01/24, de 17/01/2024. Ementa: Dispõe 

que seja proibido denominar a partir da criação desta Lei nomes de ruas repetitivos, no 

município de Sobral e Distritos. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(MDB). Projeto de Indicação n° 02/24, de 01/02/2024. Ementa: Cria o memorial benemérito 

conterrâneo com fotografias e biografias de personalidades sobralenses que contribuíram, 

intelectualmente, politicamente, culturalmente, profissionalmente com progresso e a história 

de Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). VOTOS DE PESAR: 01/24 —

Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria da Conceição Aguiar 

de Sousa. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Destino: Familiares 
Plenário: Praça Dom Jerõnimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 

Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 
www.camarasobral.ce.gov.br 



4 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

na Av. Dom José, 946, Bairro Centro, Sobral-CE. 02/24 — Ementa: Apresenta Votos de 

Profundo Pesar em memória do Sr. José Flávio da Mota. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Familiares na Rua Luís Santos Aquino, 473, Bairro Dr. 

José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 03/24 — Ementa: Apresenta Votos de 

Profundo Pesar em memória da Sm. Maria Socorro Teófilo Rocha. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Familiares na Av. Nossa Senhora do Carmo, 

s/n° Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. 04/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar 

em memória do Sr. Francisco das Chagas Paiva Costa. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Familiares na Rua Alto da Bela Vista, s/n°, Distrito de 

Taperuaba, Sobral-CE. 05/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do 

Sr. Antônio Cruz Rodrigues. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Familiares na Av. Nossa Senhora do Carmo, s/n°, Centro, Distrito de Taperuaba, 

Sobral-CE. 06/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria 

Emita Souza Brasileiro. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: 

Familiares no Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. Subscrito por todos os edis. INDICAÇÕES: 

01/24 — Ementa: Indica a realização de uma noite de carnaval no Distrito de Bilheira, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

02/24 — Ementa: Indica a reforma da praça do Bairro Jerônimo Medeiros Prado (Conjunto 

Habitacional Cesário Barreto Lima, Paraíso das Flores), com implantação de academia 

popular. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 03/24 — Ementa: Indica a reforma da 

quadra de esportes localizada no Bairro Jerônimo Medeiros Prado (Conjunto Habitacional 

Cesário Barreto Lima mais conhecido como Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 04/24 — Ementa: Indica que seja construída uma 

Escola de Tempo Integral no Bairro Pe. Palhano, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 05/24 — Ementa: Indica a construção de uma Escola 

de Tempo Integral do 1° ao 5° ano, no terreno localizado de frente à Escola Lysia Pimentel 

Gomes Sampaio, no Bairro Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro 

Mendes Loiola (PSB). 06/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça incluindo parque 

infantil e uma academia ao ar livre nas Ruas Abelardo Ferreira Gomes e Rua Vicente Antenor 
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Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado (conhecido Paraíso das Flores). 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 07/24 — Ementa: Indica a construção de um 

CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 08/24 — Ementa: Indica 

que seja feita a reforma da Estação da Juventude Padre Albani Linhares, situada na Rua 

Manoel Torres, COHAB I, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico 

Jóia" (MDB). 09/24 — Ementa: Indica a realização das quatro noites de carnaval no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Mana Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 10/24 — Ementa: Indica a construção do calçamento da ladeira até a Igreja 

de Santa Luzia, na localidade de Santa Luzia, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 11/24 — Ementa: Indica reforço da 

Guarda Civil Municipal de Sobral - GCM durante as quatro noites de carnaval no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Mana Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 12/24 — Ementa: Indica a revitalização, através de pintura no piso, como 

também a manutenção da cobertura, e a reconstrução das arquibancadas que estão 

desmoronadas, além da implementação de refletores para iluminação da quadra Poliesportiva 

Maurocélio Rocha Pontes, situada no Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mano Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). 13/24 — Ementa: Indica reforço da Guarda Civil Municipal de 

Sobral - GCM durante as noites de carnaval promovidas pela Prefeitura junto a SECULT no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Mana Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). 14/24 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico da Rodovia 

Moacir Lima Feijão, de Sobral até a Localidade conhecida como Várzea Redonda, que integra 

o Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mano Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 16/24 —

Ementa: Indica a urbanização da lagoa Figueiredo com a construção de um calçadão e 

ciclofaixa, com localização entre as Ruas Vicente Antenor Ferreira Gomes e Avenida 

Margarida Moura, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Paraíso das Flores), Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 17/24 — Ementa: Indica 

a construção de uma praça com parque infantil, playground e academia ao ar livre no terreno 

localizado ao lado da Quadra de Esportes Francisca das Chagas Cruz SOhTà, entre a Rua 
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Palestina e Avenida Pimentel Gomes, Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 18/24 — Ementa: Indica a construção de um 

Conjunto Habitacional no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 19/24— Ementa: Indica uma Praça do Empreendedor para o 

Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB). 20/24 — Ementa: Indica a construção de calçamento na Rua Francisco das Chagas de 

Aguiar, no Distrito de Bilheira, pertencente ao município de Sobral. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 21/24 — Ementa: Indica rede coletora de 

esgoto na Rua Benedito Soares Brandão, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 22/24 — Ementa: 

Indica a implantação de calçamento na Rua José Antero dos Santos, no Distrito de Bilheira, 

no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady 

Bony" (PSB). 23/24 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência de 

Assistência Social - CRAS no Bairro Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 24/24 — Ementa: Indica com urgência que seja 

feita uma ampla reforma na quadra de esportes do Distrito de Caracará com pintura e 

restauração dos banheiros e vestiários. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). 25/24 — Ementa: Indica uma ampla reforma com lixeiras subterrâneas, playground 

infantil, iluminação de LED e urbanização na praça do Distrito de Caracará, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 26/24 — Ementa: Indica uma ampla 

reforma, com implantação de um parque infantil e uma academia da saúde para a praça 

Márcio Soares, localizada na Rua Poetisa Dinorá Tomar Ramos, Junco, no município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 27/24 — Ementa: Indica a 

construção de uma mini-areninha do Projeto Campinho da Galera na localidade de Picada, 

Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

28/24 — Ementa: Indica que seja feita a reforma da entrada da UPA (Unidade de Pronto 

Atendimento) Hugo Mendes Parente do Munícipio de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 29/24 — Ementa: Indica a construção do 

CSF do Sítio São Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 
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Rogério Bezerra Arruda (PDT). 30/24 — Ementa: Indica a construção de uma passagem 

molhada para o Sítio Tanques na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). 31/24— Ementa: Indica o asfaltamento da localidade do Sítio 

Santana até a localidade do Sítio Santo Hilário na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 32/24 — Ementa: Indica a revitalização, 

reforma e implantação de uma academia ao ar livre da praça Monsenhor Eufrásio (praça da 

Santa Casa) na Av. Dom José com rua Major Franco, Centro (antigo Bairro Santa Casa), 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 33/24 — Ementa: Indica a 

reforma da praça da Igreja Matriz N.S. da Saúde, no Distrito de Jordão (sede), na Serra do 

Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 34/24 —

Ementa: Indica com urgência, urgentíssima, a instalação de redutor de velocidade (tipo 

tartaruga) e revitalização da sinalização, referente a pintura de PARE na Rua. Cel. Estanislau 

Frota com a Rua Pe. Antônio Ibiapina, Bairro Centro, Sobral. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). 35/24 — Ementa: Indica a reforma da passagem molhada na entrada que 

dá acesso de Aracatiaçu a Patos, situada nas proximidades do bar da Cássia, no Distrito de 

Patos, pertencente a Sobral-CE. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady 

Bony" (PSB). 36/24 — Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol com iluminação e 

arquibancadas no terreno localizado na rua Domício Pereira, no Alto da Brasília (Conjunto 

Habitacional Cesário Barreto Lima mais conhecido como Paraíso das Flores), Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 37/24 — Ementa: Indica a transformação do 

campo de futebol existente em areninha, localizado na Rua São Caio, Quadra 9, no Bairro 

Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

38/24 — Ementa: Indica a reforma da praça da Igreja do Sítio São Francisco na Serra do 

Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 39/24 —

Ementa: Indica a construção de um cemitério no Sítio São Francisco, na Serra do Rosário, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 40/24 — Ementa: 

Indica a construção de arquibancadas, vestiários e iluminação do Mini estádio José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior, na localidade de Sítio Tanques, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Indicação n° 15/24 retirada 
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polo autor. FORAM LIDOS E APROVADOS OS REQUERIMENTOS N°S: 01/24 —

Ementa: Requer a destinação de uma ambulância para atender as necessidades do Setor VI, 

popularmente conhecido como "Serrote do Piaba", que integra o Distrito de Bonfim. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Deputados Estaduais Daniel 

Oliveira, Carmelo Neto, Oscar Rodrigues, Agenor Neto e Bruno Pedrosa; 02/24 — Ementa: 

Solicita a instalação de uma cobertura, colocação de bancos e banheiros químicos nas 

proximidades do DETRAN/Sobral, e dá outras providências, na Av. John Sanford, 2595, 

Cidade Dr. Jose Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Destino: Governador do Estado do Ceará, DETRAN-CE e SEINFRA-

CE. GRANDE EXPEDIENTE — Prejudicada em virtude da presença do Prefeito Ivo 

Gomes. ORDEM DO DIA — Foram aprovados, em única discussão e votação, as 

seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 56/23, de 28/12/2023. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Abdoral Timóteo. Autoria: Vereador 

Ajax de Souza Cardozo (PSB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho 

Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque e Kerginaldo Guarinho Prado. Projeto de 

Decreto Legislativo n° 57/23, de 07/12/2023. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Sr. Carlos Rafael Aguiar Didier. Autoria: Vereador Mano Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Raimundo Carneiro 

Portela, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes e Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia". Ato contínuo, o Presidente suspende a 

sessão por dez minutos para aguardar a presença do Prefeito Ivo Gomes. Retornando, o 

Presidente convida o Prefeito Ivo Ferreira Gomes e seus secretários para adentrarem ao 

Plenário. Ato contínuo, o Presidente passa a palavra ao Prefeito Ivo Ferreira Gomes. Após, o 

Prefeito Ivo Ferreira Gomes faz uso da Tribuna. Saúda os presentes, lamenta e presta 

condolências à família da Vereadora Socorro Brasileiras. Comenta sobre o seu retorno a esta 
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Casa. Afirma que irá apresentar os resultados e avanços da sua gestão no ano de 2023. Fala 

dos prêmios recebidos e dos investimentos na educação do município. Em relação à saúde, 

comenta sobre a abertura de novos leitos e em especial a construção do hospital municipal. 

Enumera as obras da cadeia criativa, da ponte estaiada, do terminal de transporte, da reforma 

do ginásio poliesportivo e do mercado público e da internalização dos cabos e fios dos postes 

do centro histórico. Diz que tais obras custaram cerca de 60 milhões de reais. Comenta sobre 

investimentos municipais na área de saúde animal, limpeza urbana e de segurança. 

Finalizando, diz que o tempo que lhe resta como prefeito pretende entregar as obras pendentes 

além de deixar a máquina pública em ordem. Com a palavra, o Presidente discorre que a 

tradicional sabatina com o prefeito será marcada para uma outra oportunidade. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a 

todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

p Souza Cardozo 
1° VICE PRESIDENTE 
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